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ESTADO DE PERNAMBUCO

TRIBUNAL DE CONTAS

 

Ofício TCE-PE/DP/NAS/GEEC n.º 0599/2020 (Comunicação nº 60945)

 

Processo TC n.º 19100233-1
Modalidade: Prestação de Contas
Tipo: Governo
Unidade Jurisdicionada: Prefeitura Municipal de Belém de Maria

Recife, 4 de Dezembro de 2020

 

Sr. Presidente,

Cumprimentando V. S.ª, envio cópia do Parecer Prévio emitido por esta Corte de Contas, de
acordo com o artigo 71, inciso I, c/c o artigo 75, , ambos da Constituição Federal e  publicado nocaput
Diário Eletrônico deste Tribunal em 05/10/2020, referente ao Processo T.C. Nº 19100233-1, Prestação
de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, exercício de 2018, para apreciação
dessa Casa Legislativa, observado o quorum estabelecido no § 2º, do artigo 31, da Constituição Federal
e o prazo de 60 (sessenta) dias para o devido pronunciamento previsto no § 2º, do artigo 86 da
Constituição do Estado de Pernambuco.

Conforme dispõe o artigo 2º da Resolução TCE-PE nº 08/2013, finalizado o julgamento das
contas do Chefe do Executivo, os presidentes de Câmaras Municipais enviarão ofício ao Tribunal de
Contas, no prazo de 15 (quinze) dias, informando sobre o julgamento.

Para os processos eletrônicos do TCE-PE, disponíveis apenas eletronicamente no sistema e-
TCEPE, o resultado do julgamento deverá ser enviado em resposta à presente comunicação, em até 75

 contados do recebimento do parecer prévio, juntamente com os documentos comprobatóriosdias
previstos na citada Resolução, como segue:

A comprovação da notificação dos interessados pela defesa;
as atas das deliberações das comissões e plenário;
o quórum, o número de votos proferidos em cada sentido e os encaminhamentos feitos;
a motivação, em caso de divergência, do parecer prévio;
o atendimento à norma do parecer prévio prevalecer, salvo dois terços dos votos em contrário;
a comprovação de publicação da deliberação.

Será considerada como data de recebimento do parecer prévio pela Câmara, e, portanto, o marco
inicial para a contagem dos prazos para apreciação e envio do resultado do julgamento, a data de ciência
no sistema e-TCEPE desta comunicação, pelo Presidente da Câmara, ou dez dias após sua expedição,

D
ocum

ento A
ssinado D

igitalm
ente por: JO

SE
 D

E
O

D
A

T
O

 SA
N

T
IA

G
O

 D
E

 A
L

E
N

C
A

R
 B

A
R

R
O

S
A

cesse em
: https://etce.tce.pe.gov.br/epp/validaD

oc.seam
 C

ódigo do docum
ento: 5855bd5e-4f31-4906-a014-63020bcddac2

D
ocum

ento A
ssinado D

igitalm
ente por: A

L
E

X
A

N
D

R
E

 M
A

N
O

E
L

 A
L

V
E

S FIL
H

O
A

cesse em
: https://etce.tce.pe.gov.br/epp/validaD

oc.seam
 C

ódigo do docum
ento: 27b19821-e488-4390-b62e-97a8481ee17a



conforme estabelecido na Resolução TC 21/2013, artigo 18, §§ 1º e 2º, quanto à ciência das
comunicações eletrônicas.

Todos os documentos processuais estão disponíveis no painel do usuário do e-TCEPE, desde a
publicação do Parecer Prévio, além de estarem no sítio do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco
para consulta pública.

A seguir, exibimos link para facilitar a consulta direta a este processo e seus documentos para
fins de julgamento por este Poder Legislativo:

http://etce.tce.pe.gov.br/epp/ConsultaExternaTCE/listView.seam?cprc=19100233&digito=1

Atenciosamente,

[Assinado digitalmente]
JOSÉ DEODATO SANTIAGO ALENCAR BARROS

Diretor de Plenário

 

A Sua Senhoria, o(a) Senhor(a)
ALEXANDRE MANOEL ALVES FILHO
Presidente da Câmara Municipal de Belém de Maria
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OOOOFÍCIO Nº FÍCIO Nº FÍCIO Nº FÍCIO Nº 048/2021048/2021048/2021048/2021    
    
    
ÀÀÀÀ    
PPPPROCURADORIA ROCURADORIA ROCURADORIA ROCURADORIA GGGGERAL DO ERAL DO ERAL DO ERAL DO MMMM
GGGGABINETE DA ABINETE DA ABINETE DA ABINETE DA PPPPROCURADORA ROCURADORA ROCURADORA ROCURADORA 

 
 
ASSUNTO: COMUNICA O JULGAMENTO DAS 

DE BELÉM DE MARIA, REFERENTE AO EXERCÍC

GESTÃO DO SR. ROLPH EBER C
 

Exmª. Srª. Procuradora Geral do Ministério Público de Contas,

Doutora Germana Galvão Cavalcanti LaureanoGermana Galvão Cavalcanti LaureanoGermana Galvão Cavalcanti LaureanoGermana Galvão Cavalcanti Laureano
 
Sirvo-me do presente para cumprimentá

determinação temporal prescrita no artigo 2º, caput, da Resolução TC nº 008/2013, em tempo, 
venho à presença dessa Corte Estadual de Contas,venho à presença dessa Corte Estadual de Contas,venho à presença dessa Corte Estadual de Contas,venho à presença dessa Corte Estadual de Contas,
que a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, a
financeiro 2018financeiro 2018financeiro 2018financeiro 2018, sob a responsabilidade e gestão do Sr. , sob a responsabilidade e gestão do Sr. , sob a responsabilidade e gestão do Sr. , sob a responsabilidade e gestão do Sr. 
analisada e julgada pelo Plenáanalisada e julgada pelo Plenáanalisada e julgada pelo Plenáanalisada e julgada pelo Plená
integralmente o ilibado Parecer Prévio emitido pelo TCEintegralmente o ilibado Parecer Prévio emitido pelo TCEintegralmente o ilibado Parecer Prévio emitido pelo TCEintegralmente o ilibado Parecer Prévio emitido pelo TCE
19100233191002331910023319100233----1111, , , , resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.

  
Veiculado o competente e específico reg

requisitos procedimentais constantes no artigo 2º, 
nº008/2013, é oportuno consignar que a Câmara Municipal de Belém de Maria recebeu os autos 
da Prestação de Contas em epígrafe, junt
TCE-PE/DP/NAS/GEEC n.º 0599/2020 
 

Acusando o recebimento do Ofício 
encaminhou a este Poder Legislativo Municipal o 
Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Belém de Maria
a Câmara Municipal cuidou de notificar o gestor responsável pelas contas para apresentar defesa 
perante esta Poder Legislativo Municipal, tendo o feito por intermédio dos Ofícios nº 
031/2021 (docs.02 e 03 docs.02 e 03 docs.02 e 03 docs.02 e 03 ––––    cópias anexascópias anexascópias anexascópias anexas

 
Feito o registro e

apresentar defesa escrita, procedemos na forma regimental, encaminhando formalmente os autos 
da Prestação de Contas do Prefeito relativa ao exercício 201
Comissão de Finanças e Orçamento, que emitiu parecer pela 

 

Belém de Maria (PE), 17
 
 

MMMMINISTÉRIO INISTÉRIO INISTÉRIO INISTÉRIO PPPPÚBLICO DE ÚBLICO DE ÚBLICO DE ÚBLICO DE CCCCONTAS ONTAS ONTAS ONTAS ––––    MPCOMPCOMPCOMPCO    
ROCURADORA ROCURADORA ROCURADORA ROCURADORA GGGGERAL ERAL ERAL ERAL     

ULGAMENTO DAS CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA 

REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018, SOB RESPONSABILIDADE

CASALE JÚNIOR. 

Exmª. Srª. Procuradora Geral do Ministério Público de Contas,

Germana Galvão Cavalcanti LaureanoGermana Galvão Cavalcanti LaureanoGermana Galvão Cavalcanti LaureanoGermana Galvão Cavalcanti Laureano    

me do presente para cumprimentá-la cordialmente e, no ensejo, cumprindo a 
determinação temporal prescrita no artigo 2º, caput, da Resolução TC nº 008/2013, em tempo, 
venho à presença dessa Corte Estadual de Contas,venho à presença dessa Corte Estadual de Contas,venho à presença dessa Corte Estadual de Contas,venho à presença dessa Corte Estadual de Contas,    mediante comunicação ao MPCO, informar mediante comunicação ao MPCO, informar mediante comunicação ao MPCO, informar mediante comunicação ao MPCO, informar 
que a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, a

, sob a responsabilidade e gestão do Sr. , sob a responsabilidade e gestão do Sr. , sob a responsabilidade e gestão do Sr. , sob a responsabilidade e gestão do Sr. Rolph Eber Casale JúniorRolph Eber Casale JúniorRolph Eber Casale JúniorRolph Eber Casale Júnior
analisada e julgada pelo Plenáanalisada e julgada pelo Plenáanalisada e julgada pelo Plenáanalisada e julgada pelo Plenário desta Casa Legislativa José Tomé Bispo, mantendorio desta Casa Legislativa José Tomé Bispo, mantendorio desta Casa Legislativa José Tomé Bispo, mantendorio desta Casa Legislativa José Tomé Bispo, mantendo
integralmente o ilibado Parecer Prévio emitido pelo TCEintegralmente o ilibado Parecer Prévio emitido pelo TCEintegralmente o ilibado Parecer Prévio emitido pelo TCEintegralmente o ilibado Parecer Prévio emitido pelo TCE----PE nos autos do Processo TC nºPE nos autos do Processo TC nºPE nos autos do Processo TC nºPE nos autos do Processo TC nº

resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.

Veiculado o competente e específico registro, com o animus 
requisitos procedimentais constantes no artigo 2º, caput, e §2º e incisos, da Resolução TC 
nº008/2013, é oportuno consignar que a Câmara Municipal de Belém de Maria recebeu os autos 
da Prestação de Contas em epígrafe, juntamente com o Parecer Prévio, por intermédio do 

PE/DP/NAS/GEEC n.º 0599/2020 - Comunicação nº 60945 - (doc.01 doc.01 doc.01 doc.01 

Acusando o recebimento do Ofício TCE-PE/DP/NAS/GEEC n.º 0599/2020
encaminhou a este Poder Legislativo Municipal o Processo TC nº Processo TC nº Processo TC nº Processo TC nº 19100233191002331910023319100233
Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Belém de Maria-PE │Exercício Financeiro 201
a Câmara Municipal cuidou de notificar o gestor responsável pelas contas para apresentar defesa 
perante esta Poder Legislativo Municipal, tendo o feito por intermédio dos Ofícios nº 

cópias anexascópias anexascópias anexascópias anexas). 

Feito o registro e a notificação, tão logo transcorrido o prazo para o defendente 
apresentar defesa escrita, procedemos na forma regimental, encaminhando formalmente os autos 
da Prestação de Contas do Prefeito relativa ao exercício 2018 para a apreciação meritória da 

ão de Finanças e Orçamento, que emitiu parecer pela aprovação com ressalvas das contas aprovação com ressalvas das contas aprovação com ressalvas das contas aprovação com ressalvas das contas 

       
Belém de Maria (PE), 17 de março de 2021. 

REFEITURA MUNICIPAL 

SOB RESPONSABILIDADE E 

Exmª. Srª. Procuradora Geral do Ministério Público de Contas, 

la cordialmente e, no ensejo, cumprindo a 
determinação temporal prescrita no artigo 2º, caput, da Resolução TC nº 008/2013, em tempo, 

mediante comunicação ao MPCO, informar mediante comunicação ao MPCO, informar mediante comunicação ao MPCO, informar mediante comunicação ao MPCO, informar 
que a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, aque a Prestação de Contas de Governo do Município de Belém de Maria, afeta ao exercício feta ao exercício feta ao exercício feta ao exercício 

Rolph Eber Casale JúniorRolph Eber Casale JúniorRolph Eber Casale JúniorRolph Eber Casale Júnior, foi devidamente , foi devidamente , foi devidamente , foi devidamente 
rio desta Casa Legislativa José Tomé Bispo, mantendorio desta Casa Legislativa José Tomé Bispo, mantendorio desta Casa Legislativa José Tomé Bispo, mantendorio desta Casa Legislativa José Tomé Bispo, mantendo----se se se se 

PE nos autos do Processo TC nºPE nos autos do Processo TC nºPE nos autos do Processo TC nºPE nos autos do Processo TC nº    
resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.resultando na APROVAÇÃO COM RESSALVAS das contas do gestor.    

animus de cumprir os 
e §2º e incisos, da Resolução TC 

nº008/2013, é oportuno consignar que a Câmara Municipal de Belém de Maria recebeu os autos 
amente com o Parecer Prévio, por intermédio do Ofício 

doc.01 doc.01 doc.01 doc.01 ––––    cópia anexacópia anexacópia anexacópia anexa). 

PE/DP/NAS/GEEC n.º 0599/2020, que 
19100233191002331910023319100233----1111 (Prestação de 

Exercício Financeiro 2018), 
a Câmara Municipal cuidou de notificar o gestor responsável pelas contas para apresentar defesa 
perante esta Poder Legislativo Municipal, tendo o feito por intermédio dos Ofícios nº 013/2021 e 

tão logo transcorrido o prazo para o defendente 
apresentar defesa escrita, procedemos na forma regimental, encaminhando formalmente os autos 

para a apreciação meritória da 
aprovação com ressalvas das contas aprovação com ressalvas das contas aprovação com ressalvas das contas aprovação com ressalvas das contas 
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do Sr. Rolph Eber Casale Júnior do Sr. Rolph Eber Casale Júnior do Sr. Rolph Eber Casale Júnior do Sr. Rolph Eber Casale Júnior 
para submissão e deliberação plenária (
maduro para o efetivo julgamento político
01.03.2021. 

 
Em sendo assim, respeitadas as formalidades legais e procedimentais exigíveis pela 

espécie, a Prestação de Contas de Governoa Prestação de Contas de Governoa Prestação de Contas de Governoa Prestação de Contas de Governo
exercício financeiro 201exercício financeiro 201exercício financeiro 201exercício financeiro 2018888, foi posta em única votação, foi posta em única votação, foi posta em única votação, foi posta em única votação
obteve o quórum de obteve o quórum de obteve o quórum de obteve o quórum de 00007777    votos favoráveis à aprovação e 0votos favoráveis à aprovação e 0votos favoráveis à aprovação e 0votos favoráveis à aprovação e 0
com ressalvas com ressalvas com ressalvas com ressalvas das contas do Sr. Rolph Eber Casale Júnior, das contas do Sr. Rolph Eber Casale Júnior, das contas do Sr. Rolph Eber Casale Júnior, das contas do Sr. Rolph Eber Casale Júnior, 
Parecer Prévio exarado pelo TCEParecer Prévio exarado pelo TCEParecer Prévio exarado pelo TCEParecer Prévio exarado pelo TCE
anexo (doc.0doc.0doc.0doc.07777), esta devidamente aprovada e publicada.

 
Na oportunidade, 

devidamente aprovada e publicada, dando conta de manter 
do TCE/PE, aprovando com ressalvas
responsabilidade do Prefeito Rolph Eber Casale Júnior.

 
Sem mais para o momento, apresento votos de consideração e apreço, ao passo em 

que dou por cumprido o múnus 
do Ministério Público de Contas, acerca do resulta
realizado pela Câmara Municipal de Belém de Maria.

 
Atenciosamente,

 

 

do Sr. Rolph Eber Casale Júnior do Sr. Rolph Eber Casale Júnior do Sr. Rolph Eber Casale Júnior do Sr. Rolph Eber Casale Júnior (docdocdocdocssss.04.04.04.04    e 05e 05e 05e 05), confeccionando o reflexivo Projeto de Resolução 
para submissão e deliberação plenária (doc.0doc.0doc.0doc.06666), ficando o trâmite regimental e de técnica legislativa 
maduro para o efetivo julgamento político-administrativo de mérito que realizou

Em sendo assim, respeitadas as formalidades legais e procedimentais exigíveis pela 
a Prestação de Contas de Governoa Prestação de Contas de Governoa Prestação de Contas de Governoa Prestação de Contas de Governo    da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, afeta ao da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, afeta ao da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, afeta ao da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, afeta ao 

, foi posta em única votação, foi posta em única votação, foi posta em única votação, foi posta em única votação    na sessão de 01na sessão de 01na sessão de 01na sessão de 01.0.0.0.03.2021,3.2021,3.2021,3.2021,
votos favoráveis à aprovação e 0votos favoráveis à aprovação e 0votos favoráveis à aprovação e 0votos favoráveis à aprovação e 02222    pela rejeição,pela rejeição,pela rejeição,pela rejeição,    mantendomantendomantendomantendo

das contas do Sr. Rolph Eber Casale Júnior, das contas do Sr. Rolph Eber Casale Júnior, das contas do Sr. Rolph Eber Casale Júnior, das contas do Sr. Rolph Eber Casale Júnior, e, por via reflexa, e, por via reflexa, e, por via reflexa, e, por via reflexa, 
Parecer Prévio exarado pelo TCEParecer Prévio exarado pelo TCEParecer Prévio exarado pelo TCEParecer Prévio exarado pelo TCE----PEPEPEPE, conforme cópia da ata da sessão plenária de julgamento em 

), esta devidamente aprovada e publicada. 

Na oportunidade, encaminho ainda a cópia da Resolução nº 00
devidamente aprovada e publicada, dando conta de manter integralmente o teor do P

aprovando com ressalvas as contas de governo do exercício 201
refeito Rolph Eber Casale Júnior. 

Sem mais para o momento, apresento votos de consideração e apreço, ao passo em 
múnus de comunicação a essa Corte Estadual de Contas, por intermédio 

do Ministério Público de Contas, acerca do resultado do julgamento político
realizado pela Câmara Municipal de Belém de Maria. 

Atenciosamente, 
    
    

________________________________________________________________________________________________________________________    
AAAALEXANDRE LEXANDRE LEXANDRE LEXANDRE MMMMANOEL ANOEL ANOEL ANOEL AAAALVES LVES LVES LVES FFFFILHOILHOILHOILHO    

PRESIDENTE DA CÂMARA 

), confeccionando o reflexivo Projeto de Resolução 
tal e de técnica legislativa 

administrativo de mérito que realizou-se no dia 

Em sendo assim, respeitadas as formalidades legais e procedimentais exigíveis pela 
da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, afeta ao da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, afeta ao da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, afeta ao da Prefeitura Municipal de Belém de Maria, afeta ao 

3.2021,3.2021,3.2021,3.2021,    ocasião em que ocasião em que ocasião em que ocasião em que 
mantendomantendomantendomantendo----se a aprovação se a aprovação se a aprovação se a aprovação 

e, por via reflexa, e, por via reflexa, e, por via reflexa, e, por via reflexa, restando incólume o restando incólume o restando incólume o restando incólume o 
, conforme cópia da ata da sessão plenária de julgamento em 

encaminho ainda a cópia da Resolução nº 001/2021 (doc.0doc.0doc.0doc.08888), 
o teor do Parecer Prévio 

de governo do exercício 2018, sob a 

Sem mais para o momento, apresento votos de consideração e apreço, ao passo em 
de comunicação a essa Corte Estadual de Contas, por intermédio 

do do julgamento político-administrativo 

ALEXANDRE MANOEL 
ALVES FILHO:09893072476

Assinado de forma digital 
por ALEXANDRE MANOEL 
ALVES FILHO:09893072476
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ESTADO DE PERNAMBUCO

TRIBUNAL DE CONTAS

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS
PARECER MPCO n◦ 00221/2021
PROCESSO TC Nº 19100233-1
ÓRGÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM DE MARIA
TIPO: PRESTAÇÃO DE CONTAS – EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018
INTERESSADO: ROLPH EBER CASALE JÚNIOR

1. RELATÓRIO

Por intermédio do Ofício nº 048/2021 (doc. 88), a Câmara Municipal de Belém de
Maria encaminhou a seguinte documentação, relativa ao julgamento das contas do Prefeito
Rolph Eber Casale Júnior, afeitas ao exercício financeiro de 2018: a) Ofícios n°s 013/2021 e
031/2021, notificando o ex-Prefeito a comparecer à Sessão de Julgamento (docs. 85 e 86);
b) Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento pela aprovação, com ressalvas,
das contas (doc. 83);  c) ata da sessão  que  aprovou, com ressalvas, as contas, por 07x02,
secundando o Parecer Prévio do TCE (doc. 81);  d) Resolução n° 001/2021, aprovando as
contas, com ressalvas (doc. 80); e e) a comprovação de publicação da deliberação (doc. 80).

2. ANÁLISE

Do exame  da  referida  documentação,  colhe-se  que  as  contas  afeitas  ao  exercício
financeiro de 2018, secundando o parecer prévio emitido pelo TCE/PE, foram aprovadas,
com ressalvas, tendo sido providenciada a notificação do Interessado, em caráter prévio ao
julgamento das contas, oportunizando o contraditório e a ampla defesa. 

Portanto,  foi  encaminhada  toda  a  documentação  exigida  pela  Resolução  TC  nº
08/2013,  cujo  exame  permite  constatar  que  logrou  o  Parlamento  Municipal  emitir
deliberação válida, notadamente sob o prisma da fundamentação, porquanto encampou a
recomendação  do  TCE,  adotando,  ainda  que  implicitamente,  a  fundamentação  nele
constante. 

3. CONCLUSÃO

Frente a todo o exposto, considerando que as contas do Prefeito interessado afeitas ao
exercício financeiro de 2018, na esteira do Parecer Prévio emitido pela Corte de Contas,
foram aprovadas,  com ressalvas,  pelo  Parlamento  Municipal,  tendo sido  implicitamente
adotada a fundamentação constante daquele opinativo; e  considerando a regularidade do
procedimento  que  culminou  com  o  julgamento,  porquanto  previamente  notificado  o
Interessado,  opino que,  empós  ciência  da  Presidência  do  Tribunal,  proceda-se  ao
arquivamento da documentação anexa. 

Recife, data da assinatura digital.

Germana Galvão Cavalcanti Laureano
Procuradora-Geral do Ministério Público de Contas

Documento assinado digitalmente, conforme MP n° 2200-2/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.
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